



2020.12.25 星期五

农历庚子年十一月十一 第11811期 大众报业集团(大众日报社)主办

2021年春运1月28日开始

近日,国家发改委组织召开2021年春运专题会议,研究安排疫情防控、运力组织、运输衔接、安全生产、出行服务、宣传引导等有关工作。据介绍,2021年春运将从1月28日开始,3月8日结束,共计40天。12月23日起,12306网站正式开放务工团体车票办理窗口,用工企业登录网站即可进行“受理用工企业注册”申请。

据《人民日报》

中办国办印发通知要求坚持常态化精准防控 减少“两节”期间人员流动和聚集

□北京要求机关干部和国有企事业单位工作人员带头在京过节,倡导市民群众就地过节

□教育部再次部署全国研考疫情防控工作:考生进出考场须严格佩戴口罩,鼓励全程佩戴口罩

□考虑到变异病毒的特殊性及可能产生的影响,中方参考多国做法,暂停中英间的往返航班

详见A03版

青岛地铁1号线8号线北段同步通车,运营总里程跻身全国前十

双线齐发 1起走8



12月24日,青岛地铁1号线北段、8号线北段通车仪式在青岛北站地铁站举行,这是全省首次实现地铁双线同步开通运营。双线开通后,青岛地铁线网运营线路达到6条、246公里,运营总里程跻身全国前十名,地铁线网基本实现对全市主要交通枢纽的全覆盖,有效服务青岛流亭机场和胶东机场两个机场。同时,城阳、胶州、红岛高新区等北岸城区正式进入“地铁时代”。

作为跨区域连接线路,两条线路开通后也将为外围城市组团与城市中心地区的联系提供经济、快速和大容量的交通服务,将有力促进外围城市组团的建设。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者
高雅洁 赵波 齐春赞 摄影报道

民警说,处理警情时有多人证明老人是自己摔倒,但其家属并不相信。之后通过走访调查,事发现场附近一户农民家正好安装了摄像头,视频曝光后终于还了义工梁丽的清白,老人家属也当场致歉。



义工好心扶老人,反被家属指控肇事事逃逸

别让好人寒了心

详见A16版

壹点帮办

爆料平台:齐鲁壹点情报站
爆料热线:13869196706

小区温度不达标 物业辩称“暖气有限”

详见A04版

连闯6个红灯救人 莱州夫妻获正能量奖

“英雄不是不怕,而是面对恐惧,依然愿为需要的人张开臂膀。张娜、刘长伟,你们是孩子命里的贵人,也是这个社会最宝贵的财富。”

详见A07版

孙杨迎来转机 但前路依旧不明

虽然裁决被撤销,但WADA在随后的声明中坚决表示,当孙杨案重审时,国际体育仲裁法庭会更换新的仲裁主席,但WADA仍会继续此前的强硬态度。

详见A14版

市场监管总局依法对阿里涉垄断行为立案调查

人民日报评论:加强反垄断监管是为了更好发展

此次立案调查,并不意味着国家对平台经济鼓励、支持的态度有所改变,恰恰是为了更好规范和发展平台经济,引导、促进其健康发展,以期为中国经济高质量发展做出更大贡献。

详见A03版